
Склад

1 таблетка містить: активні інгредієнти: екстракт листя артишоку посівного (
Extractum siccum Cynarae scolymi) - 25 мг (mg), що еквівалентно 750 мг (mg)
свіжого листя артишоку; порошок куркуми високої (Pulvis Curcumae longae) - 50
мг (mg); екстракт жовчі медичної (Extractum chole medicate) - 25 мг (mg);

Допоміжні речовини: оболонка таблетки: цукроза, крохмаль пшеничний, 
антиспікаючі агенти: магнію карбонат, тальк, гуміарабік; барвники: титану
двоокис, оксиди заліза (червоного та чорного); агенти для полірування: вiск
карнаубський, парафін.

Рекомендації щодо застосування

Як дієтична добавка до раціону харчування додаткове джерело біологічно
активних речовин, які сприяють посиленню виділення жовчі (помірний
холеретичний ефект) та поліпшенню синтезу жовчних кислот, а також
рефлекторно підвищують моторно-секреторну функцію травного тракту,
пригнічують процеси бродіння в кишечнику.

Функціональні властивості активних інгредієнтів:

Екстракт листя артишоку посівного проявляє жовчогінні та сечогінні
властивості, сприяє зниженню вмісту сечовини У крові, нормалізації обміну
речовин, поліпшенню синтезу коферментів у гепатоцитах та нормалізації обміну
ліпідів та холестерину. Екстракт листя артишоку посівного проявляє також
гепатопротекторні та антитоксичні властивості щодо паренхіми печінки і нирок
при антибіотикотерапії, сприяє виведенню токсинів.

Екстракт куркуми високоï проявляє противиразкові та антихолестеринемічні
властивості, сприяє посиленню утворенню жовчі в печінці та її вiдтiк, усуває
відчуття важкості та здуття кишечника (метеоризм) після прийому їжі. 
Екстракт жовчі медичної містить жовчні кислоти, якi пiдвищують секрецію
жовчі, що сприяє збільшенню абсорбції жирiв, холестерину та жиророзчинних
вітамінів. Екстракт жовчі медичної стимулює перистальтику кишечника та
проявляє антисептичні властивості.

Таким чином, комплекс бiологiчно активних речовин, які входять до складу
активних інгредієнтів дієтичної добавки "ХОЛІВЕР", проявляє жовчогінні,
сечогінні, гепатопротекторні, антитоксичні, антихолестеринемiчнi,
противиразковi та антисептичні властивості.



Дієтична добавка "ХОЛІВЕР®" рекомендована в комплексній терапії:

при порушеннях функції гепатобіліарної системи (цироз печінки, хронічний
гепатит, жовтяниця, холецистит, холангіт, дискінезія жовчовивідних шляхів
гіпокінетичного типу);
при олігурії внаслідок серцевої недостатності та цирозу печінки;
при виразковій хворобі шлунку та 12-палої кишки;
при запорах внаслідок атонії кишечника з метою покращення
функціонального стану печінки та процесів травлення;
для детоксикації та оздоровлення організму від шкідливого впливу
лікарських засобів, вірусної інфекції ( в т.ч. при вірусних гепатитах),
алкоголю та наркотичних речовин.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим та дітям віком від 6 років та старше до або під час прийому
їжі, запивати питною водою:

дорослим та дітям віком від 14 років та старше - по 2 таблетки 3 рази на
добу;
дітям віком від 6 до 14 років - по 1 таблетці 3 рази на добу.

Тривалість курсу застосування становить 10-20 днів або за призначенням лікаря.
Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Не слiд використовувати ХОЛІВЕР як заміну повноцінного раціону харчування.

ХОЛІВЕР не рекомендовано вживати особам з непереносимістю злакових або
хворим на целіакію.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість складових компонентів, зокрема злакових.
Діти віком до 6 років.
Жінки у період годування груддю.

Без ГМО.

Не є лiкарським засобом.



Упаковка

Таблетки No 100, вкриті оболонкою в пластиковому тубусi; по 1 пластиковому
тубусу з листком вкладкою в картонній коробці.

Маса нетто 1 таблетки: 325 мг (mg).

Термін придатності

Номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці.

Дата «Вжити до...: вказано на упаковці.

Термін придатності

Номер партії (серії) виробництва: вказано на упаковці.

Дата «Вжити до...: вказано на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, недоступному для дітей мiсцi, при
температурі не вище 25 °C.

Виробник

Найменування та місцезнаходження виробника:

Фармасьютікал Джоінт-Сток Компані (ДХГ ФАРМА), 288 біс, вул. Нгуена Ван Ку, 
м. Кан Тхо, В'єтнам.

Найменування та місцезнаходження імпортера, вiдповiдального за
iнформацiю про харчовий продукт: ТОВ "БІОТЕХНОС", Україна, 08130,
Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Петропавлівська Борщагівка, вул.
Соборна, 2-В, офіс 86.

Постачальник: Фармацевтична компанія «Вінамекс». MD-2032, м. Кишинів,
вул.Титулеску 43/1.


